

初中生骗倒高学历医生

RCCSE 中国核心学术期刊(A)、国际检验医学、中国全科医学、中国急救医学,听到这些高大上的字眼,正在为评级晋发表论文发愁的你,是不是会心动?如果这时,有人打电话告诉你只要花点钱就能帮你上面发表文章,你会信吗?别信!假的!

2月9日,由湖南省长沙市雨花区检察院提起公诉的钟某某等11人诈骗案一审判决正式生效,主犯凌某被判处有期徒刑三年六个月,并处罚金3万元;周某被判处有期徒刑三年,并处罚金3万元。另有10名被告人被判处有期徒刑十个月到二年不等,并处罚金。据悉,2016年以来,该犯罪团伙以文化公司合法外衣为掩护,打着“代写医学论文,代发核心期刊”的名号,专门针对全国各地有评级晋升需求的医务人员实施诈骗,已核实被害人17名,诈骗金额30余万元。

**给钱就能发论文
结果被骗1.24万元**

肖医生是某医院的一名主治医师,需要晋

升职称,可因发表论文的数量不够,这让多年不执笔的他很是烦恼。2019年8月,一次偶然的机会,肖医生经网友推荐认识了某文化传播有限公司的“编辑”,该“编辑”声称只要给钱,论文在国家级刊物都能上,并且在知网、维普上都能查到。想到撰写一篇论文要投入大量时间和精力,如果花点钱就能轻松搞定,岂不是更好?抱着试试的心态,肖医生先交了4000元定金,然后就焦灼地等待着。

多次催促之下,两个月后,肖医生收到了杂志社的论文录用通知书,心中的石头总算落地,便将8400元尾款通过微信转账结清。次年6月,肖医生终于收到刊登自己文章的期刊,但这本《中国急救医学》印刷质量明显不过关,甚至还存在空白页,在知网上也查不到自己的文章。发现被骗后,肖医生主动向公安机关报案。

**专门针对医护人员
形成黑色产业链**

该犯罪团伙中,有专人负责收集全国各地

医院需要评定职称、晋级医护人员的个人信息。他们一般从医院的保安入手,以100元至500元不等的价格购买到全国各地医院的通讯录,一本通讯录多则五六百个号码,少则一两百个,信息泄露多达3万余条。犯罪团伙中的业务员根据这些非法获取的个人信息,用拨号软件打电话联系医护人员,询问其是否有发文需求,声称可以代写论文,并帮助协调相关医学期刊进行发表。如果对方有意,则会加微信详谈,并根据医护人员推荐的专业期刊,以2000元至1万元不等的价格分五个等级向被害人收取50%的定金。

接到订单后,他们会在网上雇佣“枪手”代写论文,并根据客户修改意见完善。事实上,他们对于能否帮助客户在核心期刊上发表文章是持放任态度的,能发就发,发不了就PS一张“录用通知书”发给被害人,打消其疑虑,促使对方快速结清尾款。几个月后,专业造假团队精心打造的山寨期刊,山寨“维普网”链接就会邮寄到被害人手中,一条完整的黑色产业链就此形成。

**涉案者文化程度低
利用被害人“心虚”心理**

据统计,11名犯罪嫌疑人中,2人为小学文化,6人为初中文化,仅3人具有高中文化,根本不具备代写、代发医学专业论文的能力和资质,只不过掌握了一些代写、代发论文的“套路”和“话术”。俗话说“一个巴掌拍不响”,低学历的诈骗犯把高智商、高学历的被害人骗得团团转,一个重要原因就在于他们利用了被害人的“心虚”心理。

作为医护人员,论文代写、代发本身就是一种学术不端、学术造假行为,尽管被害人收到的代写文章质量很差,不能发表,或者收到的是伪造期刊,被害人往往因担心名誉扫地、影响个人前途,所以宁可“打碎牙往肚里咽”也不愿报警。用犯罪嫌疑人周某的话说就是:“你自己买论文,学术造假就是违法的,还敢报警,逼急了去你们单位举报……”种种威胁之下,被害人也只能息事宁人、自认倒霉。

(张吟丰 吴世界 杨柳娟)

东海航空 公布17人处罚决定 涉事机长终身停飞

3月15日,东海航空有限公司通过其官方微信公众号发布《关于对2月20日DZ6297南通-西安航班事件相关人员的处理决定》,对当班机长张大庸和当班3#乘务员杨佳霖,给予公司终身停飞处理,并对其涉及违法行为依法依规处理。

决定称,东海航空2·20事件造成了极其恶劣的社会影响,张大庸和杨佳霖严重违反民航法规、行业规章及公司章程制度。

此外,东海航空还对4名公司领导和11名中层管理人员,给予免职、在公司内部进行通报批评等不同程度的处罚。

其中,公司常务副总裁刘建华,负有公司主要管理责任,免去常务副总裁职务,扣发人民币20000元;飞行部副总经理(主持工作)周小波,负有部门管理责任,免去副总经理(主持工作)职务,扣发人民币8000元。

据此前报道,3月6日,有网友反映:东海航空DZ6297南通-西安航班上,机长与乘务长发生争执,在飞行过程中相互殴打,导致双方均有受伤。7日东海航空通报:涉事人员第一时间停止工作,公司对不良影响道歉,正全面开展安全整顿。(王丰)

“奋斗者”号全海深载人潜水器在三亚交付



3月16日,“奋斗者”号全海深载人潜水器交付活动在三亚举行。中国船舶集团有限公司第七〇二研究所与中国科学院深海科学与工程研究所签署《全海深载人潜水器“奋斗者”号交付备忘录》,标志着后者将正式负责“奋斗者”号的后续运营与管理。

“奋斗者”号全海深载人潜水器是中国“十三五”国家重点研发计划“深海关键技术与装备”重点专项的核心科研任务。2020年11月在西太平洋马里亚纳海沟海域,“奋斗者”号载人潜水器完成全部万米海试任务,并创造了10909米的中国载人深潜纪录。沙晓峰 摄

大妈将12万元现金 丢在超市 不承认钱是自己的

3月14日下午3时许,一名大妈来到武汉硚口区宝丰二路本来鲜超市,她将一个包裹放在超市门前的电动车上,随后离开。没过多久,店员们打开包裹发现,里面竟然是一摞摞的现金,共有12万元。15日上午,店员们在店内又一次看到她,奇怪的是,大妈否认是自己放的钱,也表示自己没有掉钱。

3月14日下午,本来鲜店内一名员工正在店门前工作,这名大妈拿着一个黑色包裹放在他面前的电动车上,说了声“给你的”,随后便走开了。店员起初没有太过在意,继续忙着自己手头的工作。不一会,他打开包裹,看到里面全是百元大钞。有些震惊的他,找到了店长孙先生。

孙先生告诉记者,这名大妈经常来店里购物,她此前给店内员工送过汤和一些日用品,因此店内员工对她有些眼熟,但不知道她的身份和住址。他得知消息后,不知该如何处理这笔钱,便向当地派出所报警,将现金交给派出所。他和社区书记一起清点了现金数目,总共有12万元,“看起来是从银行取出来的,不知道她为什么会放在我们店门口。”

3月15日上午,这名大妈又来到店里,孙先生和其他店员跟大妈说起现金的事情,想知道其中缘由。没想到,大妈对放钱一事予以否认,店员继续追问,大妈变得有些生气,让他们不要多问她。孙先生告诉记者,他曾通过监控确认,钱就是这名大妈放在这里的,他有些想不通其中的缘由。

由于大妈几乎每次购物后,都是沿着宝丰二路离开店,孙先生猜测她可能住在宝地社区辖区内。宝地社区吴书记通过照片认出了这名大妈。吴书记称,婆婆住在辖区内一处小区,她的儿子是当地的低保户。此前因为儿子的事情,大妈多次来找过她,因此吴书记认识了她。

3月15日下午4时许,记者与吴书记一同上门。小区内两人告诉记者,大妈独自一人居住。他们经常看到大妈将自己家里的东西扔出门,比如筷子、碗这些,甚至还丢过被子和床,而这些东西看起来都是新的,“她总是丢了再买,买了又会丢出门。”对于大妈的行为举止,他们也无法理解,直言大妈看起来有些奇怪。两人说,大妈就在家中。但记者和吴书记敲门了片刻,一直没有得到回应。(春城晚报)

央视3·15晚会曝光后,京沪两地市场监管部门调查360

央视3·15晚会曝光后,上海市市场监管部门连夜对360上海广告总代理进行执法检查。

将宣传治疗效果的食品广告包装成“经验贴”登上浏览器广告,甚至有多个方案逃避监管和封号。央视3·15晚会揭露这一现象,上海市市场监管局连夜检查360上海广告总代理经略网络科技有限公司。

上海市市场监管执法人员第一时间检查企业的相关资料,并对企业办公电脑展开检查。

执法人员不仅要求企业负责人对曝光内容作出说明,还要求该代理公司提供主要客户的名单、合同及广告内容。

上海市嘉定区市场监管局南翔所执法人员刘敏表示,针对央视报道的UC和360平台发布的减肥、降血糖等广告内容涉嫌违法,涉案当事人通过套户或其他加空格等变通方法逃避监管代理广告的行为涉嫌违法。我们将对相关广告活动主体开展调查,查实后依据广告法律法规的规定,严厉查处。同时,涉

案主体还涉及全国相关省市,我们将会同相关省市执法部门予以彻查。

近年来,3·15晚会针对互联网中的虚假广告问题进行过多次报道,2020年3月国家市场监督管理总局等十一部门联合印发通知,强调严厉打击保健食品、医疗、药品等事关人民群众健康和财产安全的虚假违法广告。

在这样的严厉打击下,这些广告又是如何改头换面,登上UC浏览器和360搜索的呢?

央视记者首先来到360上海广告总代理经略网络科技有限公司,销售经理介绍由于监管严格,这类宣传治疗效果的食品广告是不能直接进行投放,这是需要转换技巧的。

360广告代理公司经略网络科技有限公司销售经理说:“在它的网站里面不能有任何品牌,不能有任何品牌推广,只有一个落地页,一个H5的页面。它就加微信,吸粉,加好友之后,会把微信推给人去聊,聊完之后卖产品,是这样一个操作模式。”

虽然通过这样的变通方法,能逃避监管。销售经理还是比较谨慎,他们只为大客户量身定做。

360广告代理公司经略网络科技有限公司销售经理说:“套户,就是用别人的资质帮你开通一个账户,给你账户、密码,你只需要在里面解析你的内容,把那个解析到上面去就可以。”

原来所谓的“套户”就是将审核过但不再运营的闲置账户利用起来,给到没有资质的广告主。这些代理公司还有大量的类似账户,随时应对被封号的风险。

360广告代理公司经略网络科技有限公司销售经理说:“封号是经常会封的,推一段时间有可能就被别人举报了。推不了就换,又换一个账户,因为我们会开很多,比如说几百个账户放那里备用。”

这些代理公司都表示,他们可以为客户提供从广告资质到内容、网页设计、账户维护,一条龙服务。

(邹娟)